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Herzliche Grüße 

Ihr Gert Söhnle

Unsere Website www.paragon-uhren.de

informiert Sie über das gesamte aktuelle Sortiment.

Weiterhin informieren wir regelmäßig über Produkt-

Neuheiten, Sonderaktionen und Termine!

Fordern Sie einen Zugang zum 

geschützten Login/Kundenbereich an.

Damit haben Sie direkten Zugriff auf Artikeldaten, 

Lagerlisten, Bilddaten,Katalog-PDFs etc. 

Wir freuen uns auf Sie!

Dieser Katalog ist auf FSC®-zertifi ziertem Papier 

klimaneutral produziert. Damit wollen wir unseren 

ganz persönlichen Beitrag zum Klimaschutz leisten.

ERLEBEN SIE ATLANTA-UHREN IM INTERNET

Seit über 50 Jahren ist Atlanta der Zeit voraus. Denn wir set-

zen ständig neue Trends – sowohl beim Design als auch bei 

der Funktionalität.

Unabhängig davon wie der Zeitgeist gerade tickt, wirken Atlan-

ta Uhren und Wecker immer zeitgemäß. Weil sie für herausra-

gende Qualität und sehr hochwertige Verarbeitung stehen. Für 

zukunftsträchtige Produktentwicklungen und für zeitlos schöne 

Designs.

Für Sie als Uhrenspezialisten zählt sicherlich auch unser faires 

Preis-Leistungs-Verhältnis sowie unser vielseitiges Sortiment. 

Nehmen Sie sich die Zeit und entdecken Sie die vielen attrakti-

ven Angebote, die innovativen Produktneuheiten und die vielen 

unvergänglichen Klassiker in diesem Katalog!

Auf Qualität und Design eingestellt

 P.S.  Empfehlen Sie Ihren Kunden Wecker mit „schleichender Sekunde“: 
 Das ist Uhrentechnik ohne schlafstörendes Tick-Geräusch!

www.paragon-uhren.de



ORDERN S IE
JETZ T ERFOLG

DESIGN
TOP-SCHICK: STYLISCH UND ATTRAKTIV!
z. B. dekorative DESIGN-Wanduhr in eleganter 
skelettierter Ausführung – hier im Katalog auf Seite 57

EXKLUSIV

TECH
TOP-SELLER IN MODERNER TECHNIK-OPTIK!
z. B. sportliche Smartwatch mit vielen Funktionen und 
individualisierbarem Bildschirmschoner – hier auf Seite 4

GREEN
TOP-INNOVATION FÜR NACHHALTIGKEIT!
z. B. Quartzwecker mit Gehäuse aus nachwachsenden Rohstoffen, 
biologisch abbaubar, schleichende Sekunde, Licht, Repetition – hier auf Seite 36

Atlanta unterhält in Pforzheim eine eigene 
Service-Werkstatt für den Groß- und Ein-
zelhandel – Atlanta steht für hohe Qualität 
und – falls dennoch einmal Not 
am (Fach)mann ist – selbstverständlich 
für Kulanz bzw. schnelle Reparatur!

Rufen Sie uns an – wir beraten Sie: 

Tel. 07044 9214 - 0

PREMIUM-QUALITÄT FÜR HÖCHSTE ANSPRÜCHE!
Tischuhr Quartz mit Slow-Motion-Pendel – 
hier auf Seite 55

Die größte Auswahl für Ihren Erfolg:
Neue Modelle - bewährte Qualität!

WECKER 10

Ob elektronisch oder mechanisch ... 
unersetzlich für Sie und Ihre Kunden!

RHYTHM 54

Moderne, wasserdichte Wanduhren 
für Bad, Schwimmbad und den Außenbereich!

BAD/AUSSENUHREN 50

Interessante Holz-Metall-Glas-Kombinationen – 
stets mit perfekter Funktionalität!

PENDEL 70

Fröhlich, farbig, funktionell. 
Die neuen Verkaufsrenner!

KINDER 39

Gefragte Funktionen, 
trendige oder elegante Styles.

SMARTWATCHES 02

Fantasievolle Designs in Keramik und Steingut. 
Blickfang in Ihrem Shop!

KURZZEIT /KÜCHE 47

Viele Neuheiten und bewährte Klassiker 
für jeden Geschmack und Einrichtungsstil!

WAND 56

TOP-QUALITÄT: EXLUSIV VON UNS FÜR SIE!
z. B. eleganter Quartzwecker in edlem Holzgehäuse, 
mit Licht und Repitition – hier auf Seite 34

Hochwertige Wecker und Tischuhren 
für die anspruchsvolle Wohnkultur!

STIL 53



S M A R T  W AT C H

MODELL 9722

Sportliches Silikonarmband

Gehäuse:  schwarz 

Gehäuse:  Ø 38 mm

Bandbreite:  15 mm

Wasserdichte:  IP67

9722/17
schwarz/pink-schwarz 

9722/7
schwarz/schwarz-weiß

Zusatzband 
in schwarz für 
beide Modelle

TECH
KOMPETENZ DURCH

TRADITION & ERFAHRUNG

daydayband

•  Anzeige von Uhrzeit, Datum und Wochentag

•  Schrittzähler

•  Distanzanzeige

•  Kalorienverbrauch

•  Schlafüberwachung

•  Anruf- und Nachrichtenalarm

•  Alarmfunktionen (Wecker)

•  Fotoauslöser (Fernbedienung für das Smartphone) 

•  Aktivierungserinnerung

•  Smartwatch/Smartphone fi nden 

•  Einfache Bedienung auch ohne Smartphone möglich
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NEU: Mit individualisierbarem
Bildschirmschoner!
(Eigene Bilder verwendbar)

S M A R T  W AT C H

TECH
KOMPETENZ DURCH

TRADITION & ERFAHRUNG

MODELL 9720

Anschmiegsames Silikonarmband

Gehäuse:  schwarz oder
   silberfarben 

Gehäuse:  45 x 26,5 mm

Bandbreite:  20 mm

Wasserdichte :  IP67

Jetzt auch in 2 neuen 
Modellen mit Leder- und 
Mesharmband erhältlich:

• Anzeige von Uhrzeit, Datum 
 und Wochentag

• Schrittzähler (mit Distanzanzeige 
 und Kalorienverbrauch)

• 8 Sportarten wählbar

• Herzfrequenzmessung 
 (kontinuierliche HR)

• Blutdruckmessung

• Blutsauerstoffmessung

• Schlafüberwachung

• Alarmfunktionen (Wecker)

• Anruf- und Nachrichtenalarm

• Fotoauslöser 
 (Fernbedienung für das Smartphone)

• Musicplayer 
 (Fernbedienung für das Smartphone)

• Stoppuhr

• Taschenlampe

• Wettervorhersage

• Aktions-Erinnerung

• Smartwatch fi nden

9720
schwarz/schwarz

9720/4
schwarz/grau

9720/3
siber/beige

9720/17
silber/rosé

9720/7
silber/schwarz

9730/7
schwarz/schwarz

9731/19
silber/silberDaFit

3
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S M A R T  W AT C H

• Anzeige von Uhrzeit, 
 Datum und Wochentag

• Schrittzähler

• Distanzanzeige

• Kalorienverbrauch

• Blutdruckmessung

• Herzfrequenzmessung

• Blutsauerstoffmessung

• 3 Alarme

TECH
KOMPETENZ DURCH

TRADITION & ERFAHRUNG

MODELL 9724

mit sportlichem Silikonarmband

Gehäuse:   schwarz-silber 
   oder gold 

Gehäuse:  36 x 43 mm

Bandbreite:  22 mm

Wasserdichte :  IP67

MODELL 9725

mit elegantem Meshband und 
extra Silikonarmband

Gehäuse:   schwarz-silber 
   oder gold 

Gehäuse:  36 x 43 mm

Bandbreite:  22 mm

Wasserdichte :  IP67

FitCloudPro

FitCloudPro

9724/17 9724/4 9724/7

9725/7
+ extra 
Silikonarmband 
in schwarz

9725/9
+ extra 
Silikonarmband 
in beige

9725/19
+ extra 
Silikonarmband 
in grau

NEU: Mit individualisierbarem
Bildschirmschoner!
(Eigene Bilder verwendbar)

• Schlafüberwachung

• Anruf- und Nachrichtenalarm

• Alarmfunktionen (Wecker)

• Fotoauslöser (Fernbedienung 
 für das Smartphone)

• Musicplayer (Fernbedienung 
 für das Smartphone)

• Stoppuhr

• Telefoniefunktion (Freisprecheinrichtung 
 via Bluetooth)

• Messung vielfältiger Sportarten (Laufen, 
 Radfahren, Fitness, Yoga, uvm.)

4
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S M A R T  W AT C H

• Anzeige von Uhrzeit, 
 Datum und Wochentag

• Schrittzähler (mit Distanzanzeige
 und Kalorienverbrauch)

• Herzfrequenzmessung

• Blutdruckmessung

• Blutsauerstoffmessung (SpO2)

• Schlafanalyse

• 30 konventionelle Sportarten

• Profi -Läufer-Funktion 
 (incl. GPS-Anzeige via Smartphone)

• 3 Vibrationsalarme, Stoppuhr, 
 Countdown-Timer

• Nachrichten-/Anrufer-Anzeige 
 für Telefon und Nachrichtenienste

• Telefoniefunktion 
 (Freisprecheinrichtung via Bluetooth)

• KI-Sprachassistent (Siri / Google)

• Trink- und Bewegungs-
 erinnerungen

• Fotoauslöser (Fernbedienung 
 für das Smartphone)

• Musicplayer (Fernbedienung 
 für das Smartphone)

• Gewichtskontrolle mit BMI

• Physiologische Zykluserinnerung

• Wetterbericht

TECH
KOMPETENZ DURCH

TRADITION & ERFAHRUNG

MODELL 9726

Trendiges Smartwatchmodell 
in verschiedenen Farben

Gehäuse:  Ø 45 mm

Bandbreite:  22 mm

Wasserdichte :  IP67

MODELL 9727

Trendiges Smartwatchmodell mit elegantem 
Meshband unde extra Silikonband

Gehäuse:  Ø 45 mm

Bandbreite:  22 mm

Wasserdichte :  IP67

DaFit

DaFit

9726/7

9727/7
+ Silikonarmband schwarz

9726/4

9727/19
+ Silikonarmband grau

NEU: Mit individualisierbarem
Bildschirmschoner!
(Eigene Bilder verwendbar)
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S M A R T  W AT C H

• Anzeige von Uhrzeit, 
 Datum und Wochentag

• Schrittzähler (mit Distanzanzeige 
 und Kalorienverbrauch)

• 8 Sportarten wählbar

• Herzfrequenzmessung 
 (kontinuierliche HR)

• Blutdruckmessung

• Blutsauerstoffmessung

• Schlafüberwachung

• Alarmfunktionen (Wecker)

• Anruf- und Nachrichtenalarm

• Fotoauslöser (Fernbedienung 
 für das Smartphone)

•  Musicplayer (Fernbedienung 
für das Smartphone) 

•  Stoppuhr

• Wettervorhersage

• Aktions-Erinnerung

• Trink-Erinnerung

• Nicht-Stören-Modus

TECH
KOMPETENZ DURCH

TRADITION & ERFAHRUNG

MODELL 9718

Sportliche-elegantes Herrenmodell

Gehäuse:   silber mit schwarz

Gehäuse:  Ø 45 mm

Bandbreite:  22 mm

Wasserdichte :  IP68

DaFit

9718/7
silber/schwarz

9718/5
silber/blau

9719
silber/blau
Stahlarmband

9717/7
silber/schwarz

Jetzt auch mit 
Lederarmband 
erhältlich:

NEU: Mit individualisierbarem
Bildschirmschoner!
(Eigene Bilder verwendbar)
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• Anzeige von Uhrzeit, Datum und Wochentag

• Schrittzähler

• Distanzanzeige

• Kalorienzähler

• Blutdruckmessung

• Herzfrequenzmessung

• Blutsauerstoffmessung

• Schlafüberwachung

• Messung vielfältiger Sportarten 
 (Walking, Laufen, Radfahren, u.v.m.) 

• Telefoniefunktion (Freisprecheinrichtung 
 via Bluetooth)

• Anruf- und Nachrichtenfunktion

• 5 Alarmfunktion (Wecker)

• Stoppuhr und Timer

• Drink- und Aktivitätserinnerung

• Fotoauslöser (Fernbedienung 
 für Smartphone)

• Musikplayer (Fernbedienung 
 für Smartphone)

• Taschenrechner

• Smartwatch/
 Smartphone fi nden 

MODELL 9735

Elegante Smartwatch 
im klassischen Style

Gehäuse:   Ø 40 mm 

Bandbreite:    18 mm

Wasserdichte:   IP 67

MODELL 9736

Elegante Smartwatch 
im Zusatzarmband

Gehäuse:   Ø 40 mm

Bandbreite:    18 mm

Wasserdichte:   IP 67

S M A R T  W AT C H

TECH
KOMPETENZ DURCH

TRADITION & ERFAHRUNG

NEU: Mit individualisierbarem
Bildschirmschoner!
(Eigene Bilder verwendbar)

FitCloudPro

FitCloudPro

9735/4 9735/7

9736/18
+ Silikonarmband pink

9736/19
+ Silikonarmband schwarz
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Wir unterstützen Sie als Ihr kompetenter 
Fachhandels-Smartwatch-Partner auf vielfältige Weise!

Werbeaktionen

  Smartwatch-Display mit 
passenden Backcards für 
bis zu 10 Smartwatches

 Breite Auswahl an Ersatzbändern 
 in verschiedenen Farben und 
 Ausführungen als Ergänzung 
 der einzelnen Modelle

 Kombi-Aktionen: Smartwatch 
 mit Zusatzarmband

Stärken

 Einfache Bedienbarkeit 
 der Smartwatches

 Leicht verständliche 
 Bedienungsanleitung

 Verkaufsunterstützung 
 u.a. mit Flyer

 After-Sale-Services

Verkaufsargumente

 Gesundheitsbewusster Leben 

 Höhere Lebensqualität

 Achtsamkeit

 Eigenverantwortung

 Freude am Bewegen 

 Mehr Aktivität

 Trendige Styles

IHRE VERK AUFSARGUMENTE & VORTE ILE 
DER ATL ANTA-UHREN

S M A R T  W AT C H

Smartwatch-Display Display mit sprechenden Uhren

8

F I T N E S S - T R A C K E R



  SPRECHENDER WECKER, 
verschiedene Wecktöne, mit Repetition und  
optionalem Stundensignal, Datumsanzeige

 talking alarm clock
(German language)

réveil parlant
(langue allemande)

despertador que habla
(lengua alemana)

Ø 4,3 cm
Stärke 1 cm

Ansage: 
Uhrzeit 

Ansage: 
Uhrzeit 

Ansage: 
Uhrzeit 

Ansage: Uhrzeit – 
Datum – Wochentag –
Weckzeit

8864
6,6 x 3,8 cm

6737
12 x 5 cm

 SPRECHENDE ARMBANDUHREN
mit Weckfunktion, Repetition und 
optionalem Stunden signal

 talking watches (German language) alarm function, snooze hour signal

Montres parlantes (langue allemande) avec fonction 
réveille-matin répétition et signal des heures en option

relojes que hablan (lengua alemana) 
con alarma repetición señal horaria opcional

Ø 4,3 cm
Stärke 1 cm

6694 6694/19

 SPRECHENDE ARMBANDUHREN

 talking watches (German language)

Montres parlantes (langue allemande)

relojes que hablan (lengua alemana)

Ø 3,3 cm
Stärke 1,4 cm

8916/19 8915/198916/9 8915/9

8908/19 8908/9 8908/7

Ansage: 
Uhrzeit
Datum
Wochentag

 SPRECHENDE ARMBANDUHREN
mit Weckfunktion und  optionalem 
Stundensignal

 talking watches (German language)
alarm function, hour signal

Montres parlantes (langue allemande)
avec fonction réveille-matin répétition 
et signal des heures en option

relojes que hablan (Lengua alemana) 
con alarma, repetición, señal horaria

Ø 4,3 cm
Stärke 1 cm

9
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VOLUME CONTROL
2 WECKZEITEN
2 ALARMS

2604/7

NETZWECKER, 
Anzeige von Uhrzeit und Temperatur im Wechsel, dimmbare 
Anzeige, 3 Weckzeiten, Wireless Ladestation für Mobiltelefon, 
Apple-Watch und I-Pod,

LED Alarm Clock, Alternating display time and temperature, 
dimmable display, 3 alarm times, wireless charging function 
for cell phone, Apple Watch and I-Pod

réveil sur réseau, Affi chage de l´heure et de la temperature an 
alternace, affi chage dimmable, 3 heures du réveil, Fonction de 
recharge sans fi l pour téléphone portable, Apple-Watch et I-Pod

despertador LED, Visualización alternade de la hora y la temperatura, 
pantella regulable, 3 tiempos de alarma, Estación de carga 
inalámbrica para el teléfono móvil, Apple Watch y I-Pod 

16 x 9 x 14 cm

2605

2604/0

TISCHWECKER
mit LED-Anzeige, Zeit,  Datum, 
Temperatur im Wechsel, 
Nachtdimmung, inkl. Adapter

table alarms with LED display, time, temperature 
alternating,  dimmer, adapter included

réveils avec affi chage LED, affi chage de l‘heure 
et de la température en  énchange, dimmer, 
adaptateur  inclus

despertadores con indicación LED,  indicación 
de la hora y de la  temperatura alterna, 
regulable,  adaptador inclusivo

3 WECKZEITEN
3 ALARMS

16 x 7 cm

21 x 10 cm

TISCHWECKER
mit LED-Anzeige, Zeit,  Temperatur 
im Wechsel, dimmbar, inkl. Adapter

table alarms with LED display, time, temperature 
alternating,  dimmable, adapter included

réveils avec affi chage LED, affi chage de l‘heure 
et de la  température en  énchange, dimmable, 
adaptateur  inclus

despertadores con indicación LED,  indicación 
de la hora y de la  temperatura alterna, regulable,  
adaptador inclusivo

13,5 x 6,5 cm

2608/6

2608/1

2606/1

2606/6

WIRELESS 
CHARGING FUNCTION

10
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NETZWECKER, 
Datumsanzeige, Ladefunktion Wireless 
für Mobiltelefon, 3 Alarmzeiten

LED alarm clock, display of time and date, wireless 
charging function for cell phone, 3 alarm times

revéil réseau, affi chage de l'heure et de la date, fonction de 
charge sans fi l pour téléphone portable, 3 temps d'alarme

despertadores LED, visualiza la hora y la fecha, función de 
carga inalámbrica para el teléfono móvil, 3 tiempos de alarma

14,5 x 7 cm

1129/0

WIRELESS 
CHARGING FUNCTION

TOUCH TECHNOLOGIE 
WIRELESS CHARGING FUNCTION

2602

15 x 7 cm
2603

16 x 3 cm

NETZWECKER
mit Bambusgehäuse, Datumsanzeige, Ladefunktion 
Wireless für Mobiltelefon, 3 Alarmzeiten

LED alarm clock with Bamboo case, Display of time and date, 
wireless charging function for cell phone, 3 alarm times

revéil réseau avec boîtier en bambou, Affi chage de l'heure 
et de la date, fonction de charge sans fi l pour téléphone 
portable, 3 temps d'alarme

despertadores LED con caja de bambú, Visualiza la hora 
y la fecha, función de carga inalámbrica para el 
teléfono móvil, 3 tiempos de alarma

2601

NETZWECKER
mit Bambusgehäuse, Radiofunktion, 
Temperaturanzeige, Energiesparmodus einstellbar

LED alarm clock with Bamboo case, Radio function, 
temperature display, energy saving mode adjustable

revéil réseau avec boîtier en bambou, fonction radio, affi chage 
de la température, mode économie d'énergie réglable

despertadores LED con caja de bambú, función de radio, 
visualización de la temperatura, modo de ahorro de 
energía ajustable

16 x 10 cm

RADIO-NETZWECKER, 
Anzeige von Temperatur und 
Luftfeuchtigkeit, USB-Ladeanschluss 

   radio alarm-clock, display of  temperatur 
and humidity, USB charging port

radio réveils en réseau, affi chage de de la température 
et de l'humidité, port de chargement USB

reloj despertador radio, visualización de la 
temperatura y la humedad,  puerto de carga USB

18,5 x 8 cm 

2600

11
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TOUCH TECHNOLOGIE

FUNKWECKER
mit Repetition, spezielle Hintergrundbeleuchtung, 
Anzeige von Datum, Temperatur und Luftfeuchtigkeit, 
Pop-up Absteller, Anzeige Weckzeit im Pop-up Display

radio controlled alarm clocks, snooze, special back light, display 
of date, temperature and humidity, Pop-up on/off, display of alarm time 
in pop-up display

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage spécial du cadran, 
affi chage de la date, de la temperature et de l'humidité, Arrêt pop-up, 
affi chage de l'heure de réveil sur l'écran pop-up

despertadores radio controlados, repetición, illuminación especial de la 
esfera, visualización de la fecha, la temperatura y la humedad, activación 
da la alarma para pop-up, visualización de la hora de la alarma 
en la pantalla pop-up

15 x 5 x 7 cm

 FUNKWECKER, 
Repetition, ansteigendes Wecksignal, 
Beleuchtung, inkl. Adapter für Außentemperatur,
2 Weckzeiten

 radio controlled alarm clock, snooze, crescendo 
light, adapter  included, 2 alarmtimes

réveils radio-pilotées, répétition,  sonnerie progressive 
crescendo,  lumière, adapteur inclué, 2 alarmes 

despertadores radio controlados, repetición, 
crescendo, luz, adaptador incluido, 2 alarmas

7,5 x 8,5 cm

PROJEKTIONS- FUNKWECKER, 
verstellbarer Projektions-Modus, Repetition, 
 ansteigendes Wecksignal, Beleuchtung, 
inkl. Adapter, 2 Weckzeiten  

 projection radio controlled alarm clock, fl exible projection 
mode,  snooze, crescendo light, adapter  included, 2 alarmtimes

réveils à projection radio-pilotées,  mode projection fl exible, 
répétition, sonnerie progressive crescendo,  lumière, 
adapteur inclué, 2 alarmes

despertadores radio controlados de proyección, proyección 
fl exible, repetición, crescendo, luz, adaptador incluido, 2 alarmas

1888/7 1888/0

1869

1884

13,5 x 8,5 cm

1887/19

17 x 10 cm

       WECK ER – IMMMER INNOVAT IV 
M IT  NEUESTER TECHN IK  UND ULTR A COMFORT

12
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 FUNKWECKER, 
Repetition,  Zifferblattbeleuchtung,  
Temperaturanzeige, einfache Einstellung

 radio controlled alarms, snooze, light, display 
of temperature, simple setting control

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage, affi chage 
temperature, mode d’emploi très simple

despertadores radio controlados, repetición, iluminación 
de la esfera, display de la temperatura, ajuste muy fácil

6,5 x 6,5 cm

SUPERCOMFORT 
MULTIFUNKTION

TOUCH TECHNOLOGIE

1882/0 1882/19 1882/7

1879/7

1879/4

 FUNKWECKER, 
Repetition, spezielle Hintergrundbeleuchtung, Datums- und Temperatur-Anzeige, 
Licht-Sensor (automatische  Zifferblatt-Beleuchtung bei Nacht), 2 Weckzeiten

 radio controlled alarm clocks, snooze, special back light, display of date and 
temperature, light sensor (dial lights up  automatically at night), 2 alarm times

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage special, affi chage date et temperature, 
sensor pour  éclairage (lumière  automatique dans la nuit), 2 alarmes

despertadores radio controlados, repetición, iluminación especial, display de la fecha y 
la temperatura, sensor para la luz (sensor para la luz automática en la noche), 2 alarmas

8 x 8 cm

TOUCH TECHNOLOGIE

1879/0

1880/0 1880/7

SUPERCOMFORT 
MULTIFUNKTION

FUNKWECKER, 
spezieller Nach leuchteffekt,  Repetition, Anzeige von Datum, 
3 Weckzeiten mit wählbarer Einstellung  (wochentags/Wochendende)

radio controlled alarm clocks, light delay function, snooze, display of date, 
3 alarm times with selectable setting (weekdays/weekends)

réveils radio-pilotées, éclairage prolongé, répétition, affi chage date, 
3 heure d'alarme avec réglage sélectionnable (jours de la semaine/week-end)

despertadores radio controlados, iluminación especial, repetición, display de la fecha, 
3 tiempos de alarma con slección de ajuste (días laborables/fi nes de semana)

14,5 x 6,5 cm

FUNKWECKER, 
Repetition, spezielle Hintergrundbeleuchtung, 
Datums- und Temperatur-Anzeige

radio controlled alarm clocks, snooze, special 
back light, display of date and temperature

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage 
special, affi chage date et temperature

despertadores radio controlados, repetición, iluminación 
especial, display de la fecha y la temperatura

15 x 6 cm

SUPERCOMFORT 
MULTIFUNKTION

TOUCH TECHNOLOGIE
+ VOLUME CONTROL

1892/0 1892/7
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FUNKWECKER-SET, 
6 sortierte Modelle der Serie 1875, Repetition, Zifferblatt-
beleuchtung, Temperaturanzeige, einfache Einstellung

 radio controlled alarms display box, 6 assorted models series 1875, 
snooze, light, display of temperature, simple setting control

réveils radio-pilotées, 6 modèles assortis de la série 1875, répétition, 
éclairage, affi chage temperature, mode d’emploi très simple

despertadores radio controlados, 6 modelos surtidos seria 1875, repetición, 
iluminación de la esfera, display de la temperatura, ajuste muy fácil

7 x 6 cm

1875 SET

 FUNKWECKER, 
Repetition,  Zifferblattbeleuchtung,  
Temperaturanzeige, einfache Einstellung

 radio controlled alarms, snooze, light, display 
of temperature, simple setting control

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage, affi chage 
temperature, mode d’emploi très simple

despertadores radio controlados, repetición, iluminación 
de la esfera, display de la temperatura, ajuste muy fácil

6,5 x 9 cm

1806/1 1806/5 1806/19

 FUNKWECKER, 
Repetition, Zeitzonenverstellung, Licht

 radio controlled alarm clocks, snooze, 
light, time zone setting (1881)

réveils radio pilotées, répétition, 
réglage des différentes zones
horaires (1881), éclairage

despertadores radio controlados, 
repetición, ajuste de diferentes
zonas horaria (1881), luz

12,5 x 6 cm 1881/121881/19

 FUNKWECKER, 
Repetition,  Zifferblattbeleuchtung, 
 Temperaturanzeige, einfache Einstellung

 radio controlled alarms, snooze, light, display 
of temperature, simple setting control

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage, affi chage 
temperature, mode d’emploi très simple

despertadores radio controlados, repetición, iluminación 
de la esfera, display de la temperatura, ajuste muy fácil

8,5 x 8,5 cm

1894/5 1894/0 1894/6
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FUNKWECKER, 
Repetition,  spezielle Hintergrund beleuchtung, Anzeige 
von Datum, Temperatur und Luftfeuchtigkeit, 2 Weckzeiten

radio controlled alarm clocks, snooze, special back light, 
display of date, temperature and humidity, 2 alarm times

réveils radio-pilotées, répétition,  éclairage spécial du cadran, 
affi chage de la date, de la   temperature et de l'humidité, 2 alarmes

despertadores radio controlados,  repetición, iluminación 
especial de la esfera, visualización de la fecha, la temperatura 
y la humedad, 2 alarmas

15 x 10 cm

1889/19 1889/7

ULTRA COMFORT

FLIP-TECHNOLOGIE

4519

1874/0 1874/7

FUNKWAND-/TISCHUHR,  
spezielle Hintergrundbeleuchtung, Anzeige von  Datum, Innen- 
und Außen-Temperatur, incl. Sensor, 2 Weckzeiten

 radio controlled wall/table clock,  special back light, display 
of indoor and outdoor temperature, sensor incl. 2 alarm time

pendule murale/de table radio-pilotée, éclairage spécial du cadran, affi chage 
de la la température intérieure et extérieure, capteur inclus, 2 alarmes

despertadores radio controlados,  repetición, iluminación especial 
de la esfera, visualización de la temperatura interior y exterior, 
incl. sensor, 2 alarmas

22,5 x 15 cm

FUNKWAND-/TISCHUHR, 
spezielle Hintergrundbeleuchtung, 
Anzeige von Temperatur, 4 Weckzeiten

 radio controlled wall/table clock,  special back light, 
display of temperature, 4 alarm times

pendule murale/de table radio-pilotée, éclairage spécial 
du cadran, affi chage de la la température, 4 alarmes

despertadores radio controlados,  repetición, iluminación especial 
de la esfera, visualización de la temperatura, 4 alarmas

22,5 x 15 cm

4509

SUPERCOMFORT 
MULTIFUNKTION

 FUNKWECKER, 
Repetition,  Zifferblattbeleuchtung, 
 Temperaturanzeige, einfache Einstellung

 radio controlled alarms, snooze,light, display 
of temperature, simple setting control

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage, 
affi chage temperature, mode d’emploi très simple

despertadores radio controlados, repetición, iluminación 
de la esfera, display de la temperatura, ajuste muy fácil

12 x 4 cm

ALARM ON ALARM OFF
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  FUNKWECKER, 
Repetition, ansteigendes 
Wecksignal, Zifferblattbeleuchtung

 radio controlled alarm clocks,
snooze, light

réveils radio-pilotées,
répétition, éclairage du cadran

despertadores radio controlados,
repetición, iluminación de la esfera

12 x 11,5 cm

  FUNKWECKER, 
Repetition, ansteigendes Wecksignal, 
Zifferblattbeleuchtung

 radio controlled alarm clocks,
snooze, light

réveils radio-pilotées,
répétition, éclairage du cadran

despertadores radio controlados,
repetición, iluminación de la esfera

12 x 12,5 cm

  FUNKWECKER, 
Repetition, ansteigendes Wecksignal, 
Zifferblattbeleuchtung, Leuchtzifferblatt

 radio controlled alarm clocks,
snooze, light, luminous dial

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage 
du cadran, cadran lumineux

despertadores radio controlados, repetición, 
iluminación de la esfera, esfera luminosa

11,5 x 12,5 cm

Funkwecker für eine problemlose 
 Zeitumstellung – mit extra-leicht 
ablesbaren Zifferblättern und einfachster 
Bedienung in klassischen Farben!

1897/19 M 1897/7 M1897/0 M

1865/19 1865/9

1895/19 M 1895/7 M
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FUNKWECKER, 
Repetition, ansteigendes 
Wecksignal, Zifferblattbeleuchtung

radio controlled alarm clocks, snooze, light

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage du cadran

despertadores radio controlados, repetición, iluminación 
de la esfera

8 x 8 cm

 FUNKWECKER-SET, 
6 sortierte Modelle der Serie 1845, geräuscharmes Laufwerk, 
Repetition, ansteigendes Wecksignal, Zifferblattbeleuchtung

 radio controlled alarm clocks, 6 assorted models 
series 1845, silent movement, snooze, light

réveils radio pilotées, 6 modéles assortis de la 
série 1845, très silencieux, répétition, éclairage

despertadores radio controlados, 6 modelos surtidos 
serie 1845, repetición, iluminación de la esfera

6,5 x 6,5 cm

1845 SET

1794/181794/19

 FUNKWECKER, 
Repetition, ansteigendes Wecksignal, 
Zifferblattbeleuchtung, geräuscharmes 
Laufwerk

 radio controlled alarm clocks,
snooze, light, silent movement

réveils radio-pilotées,
répétition, éclairage du 
cadran,très silencieux 

despertadores radio 
controlados,repetición, 
iluminación de la 
esfera, muy silencioso 1847/19 1847/4 1846/19 1846/4

Ø 8 cm 7,5 x 7,5 cm

FUNKWECKER, 
Repetition, ansteigendes 
Wecksignal, Zifferblattbeleuchtung

radio controlled alarm clocks, snooze, light

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage du cadran

despertadores radio controlados,
repetición, iluminación de la esfera

8 x 8 cm

1837/0 1837/71837/4

Licht
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1843/01843/19 1843/7

1867/0

1844/7

1867/7

1844/0

 FUNKWECKER
Repetition, ansteigendes Wecksignal, 
Zifferblattbeleuchtung, 
geräuscharmes Laufwerk

radio controlled alarm clocks, snooze,
 light, silent movement

réveils radio-pilotées, répétition, 
éclairage du cadran, très silencieux 

despertadores radio controlados, repetición, 
iluminación de la esfera, muy silencioso

11,5 x 11,5 cm

 FUNKWECKER
Repetition, ansteigendes Wecksignal, Zifferblatt-
beleuchtung, geräuscharmes Laufwerk

radio controlled alarm clocks, snooze,
light, silent movement

réveils radio-pilotées, répétition, 
éclairage du cadran, très silencieux 

despertadores radio controlados, repetición, 
iluminación de la esfera, muy silencioso

11 x 9 cm

 FUNKWECKER
Leisegang, Licht, Repetition, Weckstands-
anzeige, seitlicher Alarmschalter

radio controlled alarm clocks, snooze, light, 
silent movement, side alarm switch

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage 
du cadran, très silencieux, interrupteur 
d'alarme latéral

despertadores radio controlados, repetición, 
iluminación de la esfera, muy silencioso, 
interruptor de alarma lateral

Ø 9,5 cm
1868/0 1868/1 1868/5 1868/7

 FUNKWECKER
Leisegang, Licht, Repetition, Weckstands-
anzeige, seitlicher Alarmschalter

radio controlled alarm clocks, snooze, light, 
silent movement, side alarm switch

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage du cadran, 
très silencieux, interrupteur d'alarme latéral

despertadores radio controlados, repetición, iluminación 
de la esfera, muy silencioso, interruptor de alarma lateral

9 x 9 x 4,5 cm

Licht

18

W E C K E R Funk



FUNKWECKER, 
Repetition, Beleuchtung, Glockensignal

radio controlled alarm clocks, snooze, light, bell sound

réveils radio pilotées, répétition, lumière, sur cloche

despertadores radio controlados, repetición, con luz, 
sonido de campana

11 x 11 cm

 FUNKWECKER, 
Repetition, ansteigendes Wecksignal, 
Zifferblattbeleuchtung, geräuscharmes Laufwerk

 radio controlled alarm clocks,
snooze, light, silent movement

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage 
du cadran, très silencieux 

despertadores radio controlados, repetición, 
iluminación de la esfera, muy silencioso

9,5 x 10 cm

  FUNKWECKER, 
Repetition, ansteigendes Wecksignal, Zifferblattbeleuchtung

 radio controlled alarm clocks, 
snooze, light

réveils radio-pilotées, 
répétition, éclairage du cadran

despertadores radio 
controlados, repetición, 
iluminación de la esfera

11 x 10 cm

Weckstandsanzeige

NO TICK-FUNKTION

FUNKWECKER, 
Repetition, ansteigendes Wecksignal, Weckstandsanzeige, 
Zifferblattbeleuchtung, geräuscharmes Laufwerk Leuchtzifferblatt

radio controlled alarm clocks, snooze, light, silent 
movement, alarm position display, luminous dial

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage 
du cadran, très silencieux, indicateur 
d‘alarme, cadran lumineux

despertadores radio controlados, repetición, 
iluminación de la esfera, muy silencioso, 
indicación de la  alarma, esfera luminosa

9,5 x 9,5 cm

1856/71856/191856/51856/3

1404/91404/41404/19

1829/19 1829/9

1854/19 1854/41854/0
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TOP INNOVAT IONEN
Geräuscharm: ein überzeugendes Verkaufsargument!
Supercomfort: leise aber sekundengenau durch schleichende Sekunde!

Ergänzen Sie jetzt Ihr Sortiment mit den geräuscharmen Weckern von 
Atlanta by PARAGON – es zahlt sich aus!

FUNKWECKER, 
Repetition, Zifferblattbeleuchtung,
geräuscharmes Laufwerk

radio controlled alarm clocks,
snooze, light, silent movement

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage 
du cadran, trés silencieux

despertadores radio controlados, repetición, 
iluminación de la esfera, muy silencioso

Ø 11 cm

 FUNKWECKER, 
Repetition,  ansteigendes Wecksignal, Licht-Sensor, 
automatische Zifferblatt-Beleuchtung bei Nacht

 radio controlled alarm clocks,  snooze, light, light sensor, 
dial lights up automatically at night

réveils radio-pilotées, répétition,  éclairage du cadran, sensor 
pour  éclairage, lumière automatique dans la nui

despertadores radio controlados,  repetición, iluminación 
de la esfera, sensor automático de luz

Ø 9,5 cm

FUNKWECKER, 
Repetition, Zifferblattbeleuchtung,
geräuscharmes Laufwerk

radio controlled alarm clocks,
snooze, light, silent movement

réveils radio-pilotées, répétition, éclairage 
du cadran, trés silencieux

despertadores radio controlados, repetición, 
iluminación de la esfera, muy silencioso

11 x 11,5 cm

1828/19 1828/7

1824/41824/191824/0

1850/0 1850/7

SUPERCOMFORT 
SENSOR
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QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Licht-Sensor, 
automatische Zifferblattbeleuchtung bei Nacht

quartz alarms, snooze, light, light sensor, 
dial lights up automatically at night

réveils quartz, répétition, éclairage, sensor pour 
éclairage, lumière automatique dans la nuit

despertadores de cuarzo, repetición, 
luz, sensor de luz en la noche

11 x 7 cm

QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Licht-Sensor, 
automatische Zifferblattbeleuchtung bei Nacht

quartz alarms, snooze, light, light sensor, 
dial lights up automatically at night

réveils quartz, répétition, éclairage, sensor pour 
éclairage, lumière automatique dans la nuit

despertadores de cuarzo, repetición, 
luz, sensor de luz en la noche

11 x 11,5 cm

QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Licht-Sensor, 
automatische Zifferblattbeleuchtung bei Nacht

quartz alarms, snooze, light, light sensor, 
dial lights up automatically at night

réveils quartz, répétition, éclairage, sensor pour 
éclairage, lumière automatique dans la nuit

despertadores de cuarzo, repetición, 
luz, sensor de luz en la noche

11 x 11,5 cm

QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Licht-Sensor, 
automatische Zifferblattbeleuchtung bei Nacht

quartz alarms, snooze, light, light sensor, 
dial lights up automatically at night

réveils quartz, répétition, éclairage, sensor pour 
éclairage, lumière automatique dans la nuit

despertadores de cuarzo, repetición, 
luz, sensor de luz en la noche

14,5 x 13 cm

1669/19

2180/7

1669/4

2180/0

1668/19 1668/4

1919/191919/4
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 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, light, 
crescendo

réveils quartz, répétition, éclairage, 
sonnerie progressive crescendo

despertadores de cuarzo, repetición, 
luz, crescendo

10 x 8,5 cm

1979/41979/0 1979/7

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Crescendo  

 quartz alarms, snooze, crescendo

réveils quartz, répétition, sonnerie 
progressive crescendo 

despertadores de cuarzo, 
repetición, crescendo

9,5 x 9,5 cm

1974/19 1974/4

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, light, crescendo

réveils quartz, répétition, éclairage, 
sonnerie progressive crescendo

despertadores de cuarzo, repetición, 
luz, crescendo

8 x 8 cm

1978/0 1978/19 1978/9

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Leuchtzifferblatt

quartz alarms, snooze, 
light, luminight dial

réveils quartz, répétition, 
éclairage, cadran lumineux

despertadores de cuarzo,
repetición, luz, esfera luminosa 

10 x 11 cm 

2123/19 2123/7 2123/0
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 QUARTZWECKER, 
Repetition, blinkendes Zifferblatt bei  Ertönen 
des Wecksignals,  FINGER TOUCH

 quartz alarms, snooze, fl ashing dial 
during alarm sound

réveils quartz, répétition, éclairage du 
cadran pendant la sonnerie du réveil

despertadores de cuarzo, repetición,
iluminación de la esfera durante el 
sonido de la alarma

8 x 8 cm

1932/0 1932/1 1932/5 1932/6

Licht

SUPER LED LIGHT
 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo,

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, éclairage, 
sonnerie progressive crescendo

despertadores de cuarzo, repetición, 
luz, crescendo

10 x 9 cm

2142/18

Licht

2142/92142/19

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo, blinkendes 
Zifferblatt bei Ertönen des Wecksignals 

 quartz alarms, snooze, light,  crescendo, 
fl ashing dial during alarm sound

réveils quartz, répétition, sonnerie progressive crescendo, 
éclairage du cadran pendant la sonnerie du réveil

despertadores de cuarzo, repetición, crescendo, iluminación 
de la esfera durante el sonido de la alarma

10 x 10,5 cm

DUAL LIGHTING SYSTEM

1996/18 1996/19

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo, blinkendes 
Zifferblatt bei Ertönen des Wecksignals 

 quartz alarms, snooze, light,  crescendo, fl ashing dial during alarm sound

réveils quartz, répétition, sonnerie progressive 
crescendo, éclairage du cadran pendant 
la sonnerie du réveil

despertadores de cuarzo, repetición, crescendo, 
iluminación de la esfera durante el sonido de 
la alarma

11 x 10 cm

2141/18

DUAL LIGHTING SYSTEM

2141/72141/19
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 QUARTZWECKER, 
Licht, Crescendo

 quartz alarms, light, 
crescendo

réveils quartz, éclairage, 
sonnerie progressive crescendo

despertadores de cuarzo, luz, 
crescendo

7,5 x 8 cm

2110/0 2110/7

2111/0 2111/7

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, light, crescendo

réveils quartz, répétition, éclairage, 
sonnerie progressive crescendo

despertadores de cuarzo, repetición, 
luz, crescendo

10,5 x 9 cm

 QUARTZWECKER-SET
12 sortierte Modelle
der Serie 2115

 quartz alarms, display box 
12 assorted models series 2115

présentoir de réveils quartz, 
12 modèles assortis de la série 2115

cartón con despertadores de cuarzo,
12 modelos surtidos serie 2115

Ø 8,5 cm

2115 SET

 QUARTZWECKER-SET
12 sortierte Modelle der Serie 1735, 
Repetition, Licht, Crescendo

 quartz alarms, display box 12 assorted models 
series 1735, snooze, light, crescendo

présentoir de réveils quartz, 12 modèles assortis de la série 1735,
répétition, éclairage, sonnerie progressive crescendo

cartón con despertadores de cuarzo, 12 modelos surtidos 
serie 1735, repetición, luz, crescendo

6 x 6 cm

1735 SET
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 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, metal cases

réveils quartz, répétition, 
éclairage, boîtiers en métal

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, cajas metálicas

8 x 8 cm

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, light, crescendo

réveils quartz, répétition, éclairage, 
sonnerie progressive crescendo

despertadores de cuarzo, repetición, 
luz, crescendo

6 x 6 cm

2124/52124/7 2124/172124/0

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

 quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie 
progressive crescendo

despertadores de cuarzo,
repetición, luz, crescendo

10 x 8 cm

2140/0 2140/4 2140/7

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

 quartz alarms, snooze, light, 
crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie 
progressive crescendo

despertadores de cuarzo,
repetición, luz, crescendo

9 x 10 cm

1997/7 1997/0

2114/0 2114/5 2114/19
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 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

 quartz alarms, snooze, light, 
crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie 
progressive crescendo

despertadores de cuarzo,
repetición, luz, crescendo

2154/0

10 x 9 cm
2153/0

Ø 10 cm

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

8,5 x 7,5 cm

1593/5 1593/41593/19

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Leuchtzifferblatt

quartz alarms, snooze, 
light, luminight dial

réveils quartz, répétition, 
éclairage, cadran lumineux

despertadores de cuarzo,
repetición, luz, esfera luminosa 

8 x 8 cm 

1586/19 1586/4 1586/9

QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht 

quartz alarms,
snooze, light

réveils quartz,
répétition, éclairage 

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz 

8 x 8 cm

1673/19 1673/7
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 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

 quartz alarms, snooze, light, 
crescendo

réveils quartz, répétition, éclairage, 
sonnerie progressive crescendo

despertadores de cuarzo,
repetición, luz, crescendo

11 x 8,5 cm

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

 quartz alarms, snooze, light, 
crescendo

réveils quartz, répétition, éclairage, 
sonnerie progressive crescendo

despertadores de cuarzo,
repetición, luz, crescendo

9,5 x 11,5 cm

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

 quartz alarms, snooze, light, 
crescendo

réveils quartz, répétition, éclairage, 
sonnerie progressive crescendo

despertadores de cuarzo,
repetición, luz, crescendo

11 x 9 cm

1323/19 1323/4

2152/1 2152/6

1969/19 1969/7

QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht 

quartz alarms,
snooze, light

réveils quartz,
répétition, éclairage 

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz 

11 x 11 cm

2171/3 2171/4 2171/6

Front alarm setting
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Volume Control

Die Lautstärke des 
Wecksignals lässt 
sich in 2 Stufen 
einstellen.

1947/19 1947/4

EXTRA-LAUT

WECKER MIT  SPEZIALFUNKTIONEN

1942/19 1942/4

 QUARTZWECKER, 
umschaltbar von Glockenton 
auf Beep, Leucht-Zifferblatt

 quartz alarms, selectable alarm 
sound bell or beep, lluminous dial

réveils quartz, réglage au choix sur cloche 
ou sonnerie, cadran lumineux

despertadores de cuarzo, cambio 
posible de campana a soneria, 
esfera luminosa

11,5 x 9,5 cm

2117/4 2117/9

 QUARTZWECKER, 
umschaltbar von 
Glockenton auf Beep

 quartz alarms, selectable alarm 
sound bell or beep

réveils quartz, réglage au choix sur cloche 
ou sonnerie

despertadores de cuarzo, cambio 
posible de campana a soneria

10 x 9 cm

 QUARTZWECKER
mit Glockensignal, Repetition 
und Licht, Lautstärkeregulierung

quartz alarms, bell sound, snooze, 
light, volume control 

réveils quartz, sur cloche, répétition, 
éclairage, controle volume 

despertadores de cuarzo, sonido de campana, 
repetición, luz, control del volumen

13,5 x 16 cm
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WECKER MIT  SPEZIALFUNKTIONEN

1654/71654/0

  QUARTZWECKER
mit Glockensignal, Obenabsteller

  quartz alarms, bell sound

réveils quartz avec sonnerie
sur cloche

despertadores de cuarzo
con sonido de campana   

10,5 x 8,5 cm

 QUARTZWECKER
mit Glockensignal, 
Obenabsteller, 
Leuchtzifferblatt

 quartz alarms, bell sound, luminight dial

réveils quartz avec sonnerie 
sur cloche, cadran lumineux

despertadores de cuarzo con sonido 
de campana, esfera luminosa

12 x 10 cm

1940/71940/91940/19

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, lautes 
Glockensignal,Leuchtzifferblatt

quartz alarms, snooze, light,  
crescendo, bell sound, luninight dial

réveils quartz, répétition, éclairage, 
sonnerie progressive crescendo,
sonnerie sur cloche,, cadran lumineux

despertadores de cuarzo, repetición, 
luz, crescendo, sonido de campana, 
esfera luminosa

12 x 12 cm

2150/4 2150/3

29

W E C K E RQuartz



 HOCHWERTIGE REISE-WECKER, 
Metallgehäuse, geprägte 
 Zifferblätter, incl. Samtbeutel

 high end travel alarm clocks, 
metal housing, embossed dials, 
incl. velvet bag

réveils de voyage de haute qualité, 
 roîtiers métalliques, cadrans en relief, 
avec sac de velours

despertadores de viaje de alta calidad, 
cajas de metal, esferas en relieve,  
incl. bolsa de terciopelo

6,5 x 7,5 cm

EXKLUSIV

1116/5

1116/3

1116/0

1116/6

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Metallgehäuse

 quartz alarms, snooze, light, metal cases

réveils quartz, répétition, éclairage,
boîtiers en métal

despertadores de cuarzo, repetición, luz, 
cajas metálicas

Ø 9,5 cm

3099/73099/43099/1
EXKLUSIV

EXKLUSIV

 QUARTZWECKER, 
Metallgehäuse

metal cases, alarms

boîtiers en métal, réveils

cajas metálicas, alarma

Ø 9 cm

2112/0 2112/17

EXKLUSIV

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht

 quartz alarms, snooze, light

réveils quartz, répétition, éclairage

despertadores de cuarzo, repetición, luz

Ø 9 cm

1993/19 1993/9 1993/18
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DESIGN

DESIGN

 QUARTZWECKER, 
mit Glockensignal, Licht, 
Metallgehäuse

quartz alarms, bell sound, 
light, metal cases

 réveils quartz avec sonnerie sur 
cloche, lumière, boitiers métalliques

despertadores de cuarzo con sonido de 
campana, luz, cajas metálicas

11 x 15 cm

 QUARTZWECKER, 
mit Glockensignal, Licht, 
Metallgehäuse

quartz alarms, bell sound, 
light, metal cases

 réveils quartz avec sonnerie sur 
cloche, lumière, boitiers métalliques

despertadores de cuarzo 
con sonido de campana, 
luz, cajas metálicas

2102/19 2102/9 2102/18

1646/19
9,5 x 14 cm

 1647/19
12,5 x 17 cm

 1648/19
18,5 x 24 cm

 1649/19
23,5 x 30 cm
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 MECHANISCHER WECKER,
Obenabsteller, 
Metallgehäuse, 
Leuchtzeiger

 mechanical alarms, top shut off, 
metal cases, luminous hands

réveils mécaniques, bouton d’arrêt 
sur le haut, boîtiers en métal,
aiguilles lumineux

despertadores mecánicos, 
desconectador situado encima, 
caja metálica, agujas luminosas

9,5 x 10,5 cm

 MECHANISCHER WECKER,
Metallgehäuse, 
Leuchtzahlen

 mechanical alarms, 
metal cases, 
luminous fi gures

réveils mécaniques, 
boîtiers en métal,
chiffres lumineux

despertadores mecánicos, 
caja metálica, 
cifras luminosas

9,5 x 12 cm

 MECHANISCHER DOPPELGLOCKEN-WECKER,
Metallgehäuse, Leuchtzeiger

 mechanical double bell alarms,
metal cases, luminous hands

réveils mécaniques à double cloche,
boîtiers en métal, aiguilles lumineux

despertadores mecánicos con 
dos campanas, caja metálica,
agujas luminosas

12 x 16 cm

1051/19 1051/9

1063/0 1063/19 1065/0 1065/4

1053/0 1053/19 1054/19
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 MECHANISCHER DOPPELGLOCKEN-WECKER,
Metallgehäuse, Leuchtzeiger

 mechanical double bell alarms,
metal cases, luminous hands

réveils mécaniques à double cloche,
boîtiers en métal, aiguilles lumineux

despertadores mecánicos con dos 
campanas, caja metálica,
agujas luminosas

15,5 x 20,5 cm

 MECHANISCHER DOPPELGLOCKEN-WECKER,
Metallgehäuse, Leuchtzeiger

 mechanical double bell alarms,
metal cases, luminous hands

réveils mécaniques à double cloche,
boîtiers en métal, aiguilles lumineux

despertadores mecánicos con dos 
campanas, caja metálica,
agujas luminosas

10 x 13 cm

1068/19 1068/181068/9

1058/19 1058/9 1058/18

1060/19 1060/9

 MECHANISCHER DOPPELGLOCKEN-WECKER,
Metallgehäuse, Leuchtzeiger

 mechanical double bell alarms,
metal cases, luminous hands

réveils mécaniques à double cloche,
boîtiers en métal, aiguilles lumineux

despertadores mecánicos con dos 
campanas, caja metálica,
agujas luminosas

7,5 x 10 cm
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QUALITÄT 

DURCH 

TRADITION

3145 3146/19 3146/9

3141/93141/19

10 x 10 cm

3140

 QUARTZWECKER WOOD ART
Holzgehäuse, Repetition, 
Licht, Crescendo

quartz alarm clocks, wooden cases, 
snooze, light, crescendo

réveils quartz, boîtiers bois massif, 
répétition, éclairage, sonnerie progressive 
crescendo, 

despertadores de cuarzo, cajas de 
madera maciza, repetición, 
luz, crescendo

EXKLUSIV

EXLUSIVE DESIGNER-TISCHWECKER
Metall-/MDF-Gehäuse,  
geprägte Zifferblätter

exclusive designer table alarm clocks, 
metal/MDF housing, 
embossed dials

réveils de table exclusif, 
Boîtiers en métal/MDF, 
cadrans en relief

despertadores de mesa exclusivo,  
cajas de metal/MDF, 
esferas en  relieve

EXKLUSIV

3104/0

3105/53105/3 3105/4

3104/7

12 x 12 cm

12 x 14 cm

10 x 11 cm
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UNSERER UMWELT ZULIEBE

Uhren aus ARBOBLEND®

· Gehäuse aus nachwachsenden
 Rohstoff en
· Biologisch abbaubar
· elegante Holzoptik

Top

Aktuell

VERKAUFSPAKET   Art.-Nr. 2500 SET

18 sortierte Wecker 
aus der Atlanta Green Serie
+ 1 Verkaufsaufsteller Gratis

ARBOBLEND® ist eine Innovation von
Tecnaro – ein Spin-off der Fraunhofer-
Gesellschaft

Verkaufs-

aufsteller 

Gratis
dazu!

Art.-Nr. 2500 SET

2507/30

GREEN
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2507/20 2507/23 2507/30

QUARTZWECKER, 
schleichende Sekunde, 
Licht, Repetition

quartz alarms, snooze, light

réveils quartz, répétition éclairage

despertadores de cuarzo, repetición, luz

8 x 8 cm

GREEN

GREEN

QUARTZWECKER, 
schleichende Sekunde, 
Licht, Repetition

quartz alarms, snooze, light

réveils quartz, répétition éclairage

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz

10 x 11 cm

2508/232508/20 2508/30 2508/40

Attraktive Weckerserien 
aus ARBOBLEND®

ZEIT FÜR NACHHALTIGKEIT
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GREEN

GREEN

GREEN

QUARTZWECKER, 
schleichende Sekunde, 
Licht, Repetition

quartz alarms, snooze, light

réveils quartz, répétition éclairage

despertadores de cuarzo, repetición, luz

8 x 8 cm

2506/20 2506/30

QUARTZWECKER, 
schleichende Sekunde, 
Licht, Repetition

quartz alarms, snooze, light

réveils quartz, répétition éclairage

despertadores de cuarzo, repetición, luz

10 x 8,5 cm

2502/40 2502/23

QUARTZWECKER, 
schleichende Sekunde, Licht, 
Repetition,  Glockensignal

quartz alarms, bell sound,
snooze, light

réveils quartz avec sonnerie 
sur cloche, répétition et lumière

despertadores de cuarzo con sonido 
de campana, repetición y luz

10 x 10 cm

2505/40 2505/23
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 QUARTZWECKER,
mit Obenabsteller

quartz alarms, top shut off 

réveils quartz avec bouton 
d’arrêt sur le haut

despertadores de cuarzo con 
desconectador situado encima

7 x 6,5 cm

 QUARTZWECKER,
mit Obenabsteller

quartz alarms, top shut off 

réveils quartz avec bouton 
d’arrêt sur le haut

despertadores de cuarzo con 
desconectador situado encima

2199/0

2198/9

2197/1

2199/12199/7

2198/19

2197/7

2197/5

2199/5

QUARTZWECKER
im Metalliclook, Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, metallic look, snooze, light, crescendo

réveils quartz, aspect métallique, répétition, 
éclairage, sonnerie progressive crescendo

despertadores de cuarzo, aspecto de 
metal, repetición, luz, crescendo

7 x 7 cm

 QUARTZ-REISEWECKER
im Klappetui

quartz travel alarms, folding case

réveils de voyage quartz en étui

despertadores de viaje de cuarzo, 
con petaca

1380/41380/19 1380/0

8,5 x 7,5 cm
Ø 9,5 cm

1909/19
7,5 x 8 cm

1909/7
7,5 x 8 cm

1267/0
7 x 8 cm

1267/7
7 x 8 cm

geschlossen
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TRENDIGE UHREN UND
WECKER FÜR KINDER!

K INDER-UHREN
Ob fü r Nachttisch, Schreibtisch oder Wand: Atlanta Kinderuhren sind ein „Muss“ im attraktiven 
Fachhandels- und Boutiquen-Sortiment! Kindgerechte Farben und Formen sowie nü tzliche 
Funktionen lehren spielerisch den Umgang mit der Zeit ... und machen einfach Spaß!

1984/1

1967/5

4352
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 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

FAN-WECKER
mit Melodie- und Lichteffekten

 fan alarm clocks with melody 
and light effects

réveil des fans de football avec 
effets de mélodie et lumière

despertadores para los 
afi cionados al fútbol con 
efectos de melodia y luz

10 x 10,5 cm

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

2135/17
10,5 x 8,5 cm

QUARTZWECKER, 
Melodie, umschaltbar von Beep auf Melodie

quartz alarm, melodie,  selectable alarm sound beep or melody

réveil quartz, mélodie,réglage au choix beep ou mélodie

despertador de cuarzo, melodía, distinción entre beep y melodia

Ø 11 cm

QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht

quartz alarm, 
snooze, light)

réveil quartz, 
répétition, éclairage

despertador de cuarzo, 
repetición, luz

Ø 11 cm

 SOUND: „OLÉ, OLÉ,  WE ARE THE CHAMPIONS …“

1199 1195
Beep

 MULTIFUNKTIONS-STOPPUHR-SET 
mit Wecker

 multifunction timer 
with alarm  function

chronomètre 
multifonction 
avec réveil,

cronómetro 
multifunción 
con alarma

6 x 8 cm 0902 SET
6 Stck. sortiert

0902

1719/5

1982/0 F
Ø 9,5 cm

1981/15
9,5 x 10 cm
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 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Leuchtrahmen 

quartz alarms, snooze, 
light frame

réveils quartz, répétition, 
éclairage du cadre

despertadores de cuarzo, repetición, 
iluminación de la margen

Ø 10,5 cm

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

15,5 x 13,5 cm

Repetition, Licht, Crescendo

2121/8
10,5 x 11 cm

1984/15
11 x 10 cm

1984/1
11 x 10 cm

FARBIGE TISCHWECKER 
Wellness, Repetition, Licht, Crescendo, Melodie, 
wechselnde Beleuchtung bei Ertönen des Wecksignals

coloured table alarms snooze, light, crescendo, 
melodie, changing color light during alarm sound

réveils modernes répétition, éclairage, sonnerie progressive crescendo,
mélodie, éclairage du cadre changeant pendant la sonnerie du réveil

despertadores de cuarzo, repetición, luz, crescendo, melodía, en diferentes 
colores en el momento diferentes colores durante el sonido de la alarma

10 x 10,5 cm

1953/0

2145/17

1953/171953/6

2145/5

2136/5 2136/82136/17
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 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht

quartz alarms, 
snooze, light 

réveils quartz, 
répétition, éclairage

despertadores de cuarzo,  
repetición, luz

8 x 8 cm

1736/51736/0 1736/8

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

9,5 x 10 cm

1981/6 1981/17 1981/5

RUBBER FINISH

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

Ø 9,5 cm

1982/171982/6

 QUARTZWECKER,
Repetition, Licht, einfache Einstellung 
der Alarmzeit über Frontring

quartz alarms, snooze, light, easy  setting of the alarm 
time via front ring

réveils quartz, répétition, éclairage,  réglage facile de 
l‘heure d‘alarme sur la bague avant

despertadores de cuarzo, repetición, luz, regulación 
fácil de la hora de la  alarma sobre el anillo frontal

10,5 x 8,5 cm

1966/1 1966/81966/5

RUBBER FINISH
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 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

8 x 8 cm

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

11,5 x 10 cm

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

11 x 10 cm

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

9,5 x 10 cm

2127/5 2127/172127/0

1967/0 1967/5 1967/17

1708/1 1708/17 1708/5

1999/5 1999/12 1999/8

43

K I N D E RQuartz



 QUARTZWECKER
mit Obenabsteller, „Kinderlernwecker“

 quartz alarms, top shut off

réveils quartz avec bouton d’arrêt  sur le haut

despertadores de cuarzo con desconectador situado encima

Ø 10 cm

1265/0 1265/1 1265/5

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

8 x 8 cm

1937/1 1937/5

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

11 x 10 cm

 QUARTZWECKER, 
Repetition, Licht, Crescendo

quartz alarms, snooze, 
light, crescendo

réveils quartz, répétition, 
éclairage, sonnerie
progressive crescendo

despertadores de cuarzo, 
repetición, luz, crescendo

12 x 12 cm

1678/1 1678/5

RUBBER FINISH

2125/152125/1
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4481/17

Ø 22,5 cm

4480/0

Ø 33 cm

4483/5

22,5 cm

4483/1

Ø 22,5 cm

4352

Ø 21 cm

WANDUHREN,
Quartz, Lernzifferblatt, 
hochwertige ABS-Gehäuse

 quartz, learning dial, high quality ABS case

quartz, cadran d'apprentissage, boîtier ABS de haute qualité 

cuarzo, esfera de aprendizaje, caja de ABS de alta calidad
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ATL ANTA MOT IV-K INDERWECKER

FINGERTOUCH

QUARTZWECKER,
Repetition,  Melodie, blinkende 
Beleuchtung bei Ertönen des  
Wecksignals, umschaltbar 
von Glockenton auf Melodie

quartz alarms, snooze, melodie, fl ashing 
light during alarm sound,  selectable alarm 
sound bell or melody 

réveils quartz, répétition,  mélodie, éclairage 
du cadre pendant la sonnerie du réveil, 
réglage au choix sur cloche ou mélodie

despertadores de cuarzo, repetición, melodía, 
iluminación de la esfera durante 
el sonido de la alarma, distinción 
entre campana y melodia

2160/4
14 x 15 x 11 cm

2162
11 x 15 x 10 cm

2161
13,5 x 17 x 10 cm

2163
14 x 17 cm

2160/17
14 x 15 x 11 cm

„KIKERIKI“QUARTZWECKER,
Repetition,  Melodie, blinkende Beleuchtung bei Ertönen 
des  Wecksignals, umschaltbar von „Kikeriki“ auf Melodie

quartz alarms, snooze, melodie, fl ashing light during alarm sound,  
selectable alarm sound „Kikeriki“ or melody 

réveils quartz, répétition,  mélodie, éclairage du cadre pendant la 
sonnerie du réveil, réglage au choix sur „Kikeriki“ ou mélodie

despertadores de cuarzo, repetición, melodía, iluminación de la esfera 
durante el sonido de la alarma, distinción entre „Kikeriki“ y melodia

15 x 14 x 17 cm

„Kikeriki“
2164/02164/2
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 KURZZEITMESSER
 Kurzzeitmesser 60 Minuten
Kurzzeitmesser mechanisch 120 Minuten (283)

60-minutes timers / 120-minutes timer (283)

minuteurs à 60 minutes /  minuteur à 120 minutes (283)

temporizadores de 60 minutos / temporizador de 120 minutos (283)

  ELEKTRONISCHE KURZZEITMESSER
Extra laut (237, 238) 
Count-down und Count-Up

LCD timers Extra loud (237, 238),
Count down und count up

Miniteurs digital son très fort 
(237, 238), Count down et count up

Avisadores digitales signal extra fuerte (237, 238), 
Count down y count up

261 SET, 4 St. sort.
à 6 x 6 cm

263
6 x 7,5 cm

287
7 x 5 cm

288
7 x 7 cm

283
7 x 5 cm

251 SET
5,5 x 6,5 cm

4 St. sort.

239/0
8 x 8 cm

239/7
8 x 8 cm

238
9 x 6,5 cm

237
9 x 6,5 cm

230
6 x 7 cm

231
6 x 7 cm

232
6 x 7 cm
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6020
Ø 23,5 cm

6021
Ø 23,5 cm

6025
20 x 25 cm

6024
20 x 25 cm

Handbemalt

FUNKUHREN 
Edelkeramik-Gehäuse

 DCF radio controlled clocks, 
fi ne ceramic cases

pendules radio pilotées, 
boîtiers céramiques de luxo

relojes radio controlados, 
cajas cerámicas enjosas

WANDUHREN
 Edelkeramik-Gehäuse

fi ne ceramic cases

 boîtiers céramiques de luxo

 cajas cerámicas enjosas

6015
21 x 21 cm

6019
21 x 21 cm

6010
23,5 x 23,5 cm

6016
Ø 22 cm
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WANDUHREN
Hochwertige ABS-Gehäuse

 ABS cases

Boîtiers ABS

Cajas ABS

WANDUHREN
 Steingutgehäuse

 ceramic cases

boîtiers résine

cajas cerámicas

6108
20 x 26 cm

6110
Ø 30 cm

6112
24 x 24 cm 6111

Ø 29,5 cm

6124/0
19,5 x 30 cm

6124/6
19,5 x 30 cm

6114/1
17 x 24 cm
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WETTERRESISTENTE UHREN, 
für den Innen- und  Außenbereich

weather resistant wall clock 
for indoor and outdoor use

pendule murale résistant aux 
intempéries pour l'intérieur et l'extérieur

reloj de pared resistente 
a la intemperie para 
adentro y afuera

UHREN FÜR DR INNEN 
UND DR AUSSEN

4547

Ø 45,5 cm

4546

Ø 40 cm4545

Ø 45 cm

4474

Ø 35 cm
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WETTERRESISTENTE UHR, 
für den Innen- und  Außenbereich

weather resistant wall clock 
for indoor and outdoor use

pendule murale résistant aux 
intempéries pour l'intérieur et l'extérieur

reloj de pared resistente 
a la intemperie para 
adentro y afuera

WETTERRESISTENTE UHREN, 
für den Innen- und  Außenbereich,
 Metallgehäuse, Mineralglas

weather resistant wall clock 
for indoor and outdoor use,
 metal cases, mineral glasses

pendule murale résistant aux 
intempéries pour l'intérieur et l'extérieur,
boîtiers métalliques, verres minérals

reloj de pared resistente a la intemperie para 
adentro y afuera, cajas metálicas, cristal mineral

4477

Ø 33 cm

4478

Ø 30,5 cm

4525

28 x 54 cm
4449

Ø 42,5 cm
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 WASSERDICHTE BADUHREN, 
mit wechselnder Anzeige von Temperatur 
und Luftfeuchtigkeit, mit Saugnapf, 
Wandhaken und Stellfuß

  water resistant bathroom clocks, changing 
display of temperature and humidity, with 
suction cup, wall hookand adjustable base

 pendules étanches de sale de bain, 
changement d'affi chage de la temperature 
et de l'humidité, avec ventouse, crochet 
muralet pied de réglage

  relojes de bano estancos, cambio de 
pantalla de la temperatura y la humedad,
con ventosa, gancho de pared y base ajustable

Ø 17 cm

BAD UND
AUSSENBERE ICH
 WASSERDICHTE BADUHREN, 
für den Innen- und  Außenbereich,
mit Stellfuß zum Aufstellen

 water resistant bathroom clocks, for indoor 
and outdoor use with stand for putting on table

pendules étanches de sale de bain, résistant 
aux intempéries pour l'intérieur et l'extérieur,  
support additionel pour usage sur table

relojes de bano estancos, resistente 
a la intemperie para adentro y afuera,
con base para usar en la mesa

454/0
Ø 17 cm

454/6
Ø 17 cm

454/4
Ø 17 cm

454/1
Ø 17 cm 459/4

Ø 30 cm

4504/194504/0
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3130 3131

FUNKUHREN
Massive Holzgehäuse

 DCF radio controlled wall clocks, 
wooden cases

pendules murales radio pilotées, 
boîtiers bois massif

relojes de pared radio controlados, 
cajas de madera maciza

12 x 14 cm

 QUARTZ-TISCHUHREN
Massive Glasgehäuse

  quartz table clocks, 
 solid glass cases

pendules de table, 
boîtiers crystal masif

relojes de mesa, 
cajas de cristal macizas

3127
15,5 x 19 cm

3084
15,5 x 18 cm

EXKLUSIV

EXKLUSIV

DESIGN

DESIGN 3116/93116/19

3115/0 3115/9 3115/4

 QUARTZ-TISCHUHREN, 
massive Metall-/Glasgehäuse

 quartz table clocks, 
solid metal/glass cases

pendules de table, 
boîtiers métal/crystal masif

relojes de mesa, cajas de 
metal/cristal macizas

20 x 19 cm

 QUARTZ-TISCHUHREN, 
massive Metallgehäuse

 quartz table clocks, 
solid metal cases

pendules de table,
boitiers mètal masif

relojes de mesa,
cajas de metal maciza

20 x 19 cm
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Gehäuse 
graumetallic 
+ goldfarben/
silberfarben/
roségold, 
Schwingpendel/
Quartzwerk, 
17,8 x 21,3 x 7,6 cm

Gehäuse 
goldfarben/
silberfarben, 
Drehpendel/ 
Quartzwerk, 
19,7 x 24 x 9,6 cm

Gehäuse  
goldfarben  
Pendel/ 
Quartzwerk
19,4 x 24,2 x 8,5 cm

Gehäuse 
roségold/silberfarben
Schwingpendel/
Quartzwerk, 
13,2 x 23,1 x 7,2 cm

7772/9 7772/187772/19

7607/9

7607/19

77947794/18 7796/9

7609/9

Gehäuse 
Holznachbildung
Drehpendel/
Quartzwerk
19,6 x 24,0 x 10,6 cm

Gehäuse 
goldfarben/braun, 
Drehpendel/
Quartzwerk
18,1 x 29,3 x 12,3 cm

Gehäuse 
goldfarben/
champagnerfarben 
Schwingpendel/
Quartzwerk
14 x 22,8 x 8,3 cm

7713/20

7724/20
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Tischuhr Quartz, 
stündliche Melodie, 
6 x Klassik + 6 x Weih-
nachtslieder, 
Slow-Motion-Pendel, 
Lautstärkeregelung, Sensor 
für Nachtabschaltung, 
20 x 24,5 x 10 cm

MAGIC MOTION CLOCK
Thermometer/Hygrometer/
bewegliche  Räderwerke/
stündliche,  abwechselnde 
Melodie / 12 + 12 Melodien 
und  6 Weihnachtslieder, 
Nachtsensor/
Lautstärkeregler, 
39 x 42 x 8,6 cm   

7636 7641

Tischuhr Quartz, 
stündliche Melodie, 
30 x Klassik + 
6 x Weihnachtslieder, 
Lautstärkeregelung, 
Sensor für 
Nachtabschaltung, 
21,2 x 28,8 x 12 cm

Tischuhr Quartz, 
stündliche Melodie, 
6 + 6 Melodien und 
4 x Weihnachtslieder, 
Slow-Motion-Pendel 
ohne Anschlag, Richtungs-
wechsel, Lautstärke-
regelung, Sensor für 
Nachtabschaltung, 
22,5 x 29 x 15,5 cm7791/20

7796/20

MAGIC MOTION 
CLOCK
bewegliches 
Zifferblatt,
stündliche, 
abwechselnde  
Melodien, 12 + 
12 Melodien und 
6 Weihnachtslieder, 
 Lautstärkeregler, 
Nachtsensor
37,5 x 45,5 x 8,5 cm

MAGIC MOTION 
CLOCK
stündliche, 
abwechselnde 
 Melodien, 12 + 
12 Melodien 
und 6 Weih-
nachtslieder, 
 Lautstärkeregler, 
Nachtsensor
30,3 x 40,3 x 8,1 cm7447

7427/20

MAGIC 
MOTION 
CLOCKS
Melodien verschiedener Genren zur 
Auswahl, z.B. Klassik / Volkslieder 
u. Hymnen / Weihnachtslieder.

7886/0
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4470/7
Ø 50 cm

DESIGN

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHREN

Exclusive designer wall clocks

pendules murales exclusives

relojes de pared exclusivos

4473/0
Ø 40 cm

4514/19
Ø 40 cm

4471/0
Ø 40 cm

4471/7
Ø 40 cm
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DESIGN

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHREN

Exclusive designer wall clocks

pendules murales exclusives

relojes de pared exclusivos

DEKOR AT IVES DES IGN 
FÜR JEDE WAND

4563
Ø 60 cm

4562
Ø 50 cm

4564
40 x 63 cm

4560
Ø 50 cm

4561
Ø 40 cm
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4489/7

DESIGN

DESIGN

DESIGN DESIGN

DESIGN

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHREN

Exclusive designer wall clocks

pendules murales exclusives

relojes de pared exclusivos

20 x 20 cm

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHREN

Exclusive designer wall clocks

pendules murales exclusives

relojes de pared exclusivos

Ø 30 cm

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHR
Hochwertiges ABS-Gehäuse

Exclusive designer wall clocks, 
ABS case

pendules murales exclusives, 
boîtier ABS

relojes de pared exclusivos, 
caja ABS

Ø 30 cm

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHR
mit Stellfuß zum Aufstellen

wall clock, with stand 
for putting on table

 pendule, support additionel 
pour usage sur table

reloje, con base para 
usar en la mesal

Ø 16 cm

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHR

Exclusive designer wall clocks

pendules murales exclusives

relojes de pared exclusivos

Ø 60 cm

4521/4 4521/5 4521/6

4484/20

4397/3

4510/3 4510/14510/4
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4235/9

DESIGN

DESIGN

DESIGN

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHREN

Exclusive designer wall clocks

pendules murales exclusives

relojes de pared exclusivos

Ø 30 cm

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHREN

Exclusive designer 
wall clocks

pendules murales 
exclusives

relojes de pared 
exclusivos

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHREN

Exclusive designer wall clocks

pendules murales exclusives

relojes de pared exclusivos

29 x 29 cm

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHR

Exclusive designer wall clocks

pendules murales exclusives

relojes de pared exclusivos

Ø 30 cm

4316
Ø 32 cm

4317
Ø 40 cm

4315
Ø 26 cm

4457/19 4457/9

DESIGN

4529/19 4529/9
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FUNKUHREN MIT GROSSEN 
ZIFFERN UND BESTEM PREIS-
LEISTUNGSVERHÄLTNIS!

SPEC IAL  O F F E R S

4490/9 M

Ø 25 cm

4490/0 M

Ø 25 cm

4505/19 M

Ø 25 cm

4505/7 M

Ø 25,5 cm

FUNKWANDUHREN

DCF radio controlled wall clocks

pendules murales radio pilotées

relojes de pared radio controlados

Ø 25 cm
4490/19 M
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DESIGN

DESIGN

FUNKWANDUHREN

DCF radio controlled wall clocks

pendules murales radio pilotées

relojes de pared radio controlados

Ø 28 cm

FUNKWANDUHREN

DCF radio controlled wall clocks

pendules murales radio pilotées

relojes de pared radio controlados

4522/19

4522/7

4522/9

4506/9

Ø 25 cm
4508/0

Ø 25 cm

4532/7

Ø 25,5 cm
4532/19

Ø 25,5 cm
4532/0

Ø 25,5 cm
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DESIGN

FUNKWANDUHREN,
Metallgehäuse, Glas

DCF radio controlled wall clocks,  
metal cases

pendules murales radio pilotées,  
boîtiers métalliques

relojes de pared radio controlados,  
cajas metálicas

FUNKWANDUHREN,
Metallgehäuse, Glas

DCF radio controlled wall clocks,  
metal cases

pendules murales radio pilotées,  
boîtiers métalliques

relojes de pared radio controlados,  
cajas metálicas

4531/9 4531/19

Ø 30 cm Ø 30 cm

Ø 30 cm

Ø 30 cm

Ø 30 cm

4371/0

4371/9

4371/B

4382/4

Ø 30,5 cm
4382/9

Ø 30,5 cm
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DESIGN

FUNKWANDUHREN,
Datum funkgesteuert

DCF radio controlled wall clocks, 
 radio controlled date

pendules murales radio pilotées,  
date radio pilotée

relojes de pared radio controlados, 
 fecha radio controlada

FUNKWANDUHR,
Datum funkgesteuert

DCF radio controlled wall 
clocks,  radio controlled date

pendules murales radio 
pilotées,  date radio pilotée

relojes de pared radio 
controlados,  fecha radio 
controlada

Ø 30 cm

FUNKWANDUHR,
Licht-Sensor

DCF radio controlled wall 
clocks, light sensor

pendules murales radio 
pilotées,  lumière 
automatique 
dans la nuit

relojes de pared radio 
controlados, sensor 
de luz en la noche

Ø 33 cm

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHREN,
Mineralgläser

Exclusive designer wall clocks, 
mineral glasses

pendules murales exclusives, 
cadran de styliste, verres minérals

relojes de pared exclusivos, 
tipo diseno, cristal mineral

4538/19

Ø 29 cm

4538/9

Ø 29 cm

4499/0

Ø 39 cm

SUPERCOMFORT 
MULTIFUNKTION

4509

4519

42994380/19

22,5 x 15 cm

22,5 x 15 cm
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DESIGN

DESIGN

DESIGN

 EXKLUSIVE 
DESIGNERWANDUHREN,
Mineralgläser

Exclusive designer wall clocks, 
mineral glasses

pendules murales exclusives, 
cadran de styliste, verres minérals

relojes de pared exclusivos, 
tipo diseno, cristal mineral

 EXKLUSIVE 
DESIGNERWANDUHREN,
Mineralgläser

Exclusive designer wall clocks, 
mineral glasses, metallic look

pendules murales exclusives, 
cadran de styliste, verres minérals,
aspect métallique

relojes de pared exclusivos, 
tipo diseno, cristal mineral, 
aspecto de metal

Ø 25,5 cm

 EXKLUSIVE 
DESIGNERWANDUHREN,
Mineralgläser

Exclusive designer wall clocks, 
mineral glasses, metallic look

pendules murales exclusives, 
cadran de styliste, verres minérals,
aspect métallique

relojes de pared exclusivos, tipo diseno, 
cristal mineral, aspecto de metal

 METALLIC-LOOK

4493

Ø 29,5 cm
4494

Ø 32 cm

4378/44378/5

4378/1 4378/0

Ø 30 cm
4533

Ø 40 cm
4534

4378/7
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 FUNKWANDUHREN,
 verschraubte Gehäuse, Glas

DCF radio controlled wall clocks, solid cases, glasses

pendules murales radio pilotées, boîtiers vissés, verres 

relojes de pared radio controlados, caja biselada, cristal

DESIGN

4540/4

Ø 34 cm

4540/18

Ø 34 cm4540/7

Ø 34 cm

4540/9

Ø 34 cm

4540/30

Ø 34 cm

4540/19

Ø 34 cm
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4438/304438/20

 FUNKWANDUHREN,
verschraubte Gehäuse, Glas

 DCF radio controlled wall clocks, 
solid cases, glasses

pendules murales radio pilotées, 
boîtiers vissés, verres 

relojes de pared radio controlados, 
caja biselada, cristal

Ø 30,5 cm

 FUNKWANDUHREN,
Massive Holzgehäuse

 DCF radio controlled wall clocks, 
wooden cases

pendules murales radio pilotées, 
boîtiers bois massif

relojes de pared radio controlados, 
cajas de madera maciza

4323/30
Ø 25,5 cm

4324/30
26,5 x 26,5 cm

4524/30

26,5 x 26,5 cm

4523/30

Ø 25,5 cm

4536/20

Ø 30 cm

4536/30

Ø 30 cm
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DESIGN

DESIGN

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHREN

Exclusive designer wall clocks

pendules murales exclusives

relojes de pared exclusivos

Ø 25,5 cm

- NUR 15 MM TIEF!

 EXKLUSIVE DESIGNERWANDUHREN
Metallgehäuse

Exclusive designer wall clocks,
 metal cases

pendules murales exclusives,
boîtiers métalliques

relojes de pared exclusivos,
cajas metálicas

Ø 30 cm

 QUARTZ-WANDUHREN

 Quartz wall clocks packed as set

Pendules murales emballées par set

Relojes de pared de cuarzo, agrupados en set

Ø 25 cm

4431/0 4431/7

15 mm

4530/18 4530/19

4502 SET
4 St. sort.

E X TR AFL ACHE WANDUHREN 
MIT  BUNTEM FARBENSPIEL 
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4464/04464/12

Beispiel Wandmontage

Metallgehäuse, metal case, 
boîtier métallique, caja metálica

4464/19

FUNK T IONSUHREN

RE TRO DES IGN

· Überall einsetzbar wo Funktionalität und Sichtbarkeit wichtig sind

· Extra starkes Funkwerk mit zusätzlicher Antenne für besten Signalempfang

· Geräuscharmes Laufwerk / Schleichende Sekunde

AUTO FLIP CLOCK
Multi-Use, Wand-/Tischuhr

wall clock / table clock

pendule murale / de table 

reloj de pared / de mesa

18 x 9 x 7 cm

4573
Ø 37 cm

TECH

can be used anywhere where functionality 
and visibility are important, extra powerful 
radio controlled movement with additional 
antenna for best signal reception, silent 
movement / sweep second hand

utilisable partout où la fonctionnalité et la 
visibilité sont importantes, mouvement radio 
piloté extra puissant avec antenne supplé-
mentaire pour une meilleure réception du si-
gnal, trés silencieux / seconde synchronisée

puede utilizarse en cualquier lugar donde la 
funcionalidad y la visibilidad sean importan-
tes, movimento radio controlado extra fuerte 
con antena adicional para una mejor recepci-
ón de la señal, muy silencioso / segundo 
syncronizado
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Metallgehäuse, metal cases, boîtiers métalliques, cajas metálicas

FUNK T IONSUHREN
· Überall einsetzbar wo Funktionalität und Sichtbarkeit wichtig sind

· Extra starkes Funkwerk mit zusätzlicher Antenne 
 für besten Signalempfang

· Geräuscharmes Laufwerk / Schleichende Sekunde

· Multifunktional 2 in 1 (beidseitige Ansicht)

4570
45 x 38 x 13 cm

4571
32 x 28 x 10 cm

4572
32 x 25 x 9 cm

TECH
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5104/19
20 x 60,5 cm

5104/30
20 x 60,5 cm

5106/30
20 x 60 cm

5106/19
20 x 60 cm

5106/20
20 x 60 cm

 FUNKWANDUHREN MIT PENDEL,
Holz-Metall-Glas

 DCF radio controlled pendulum 
wall clocks, wood/metal/glass

pendules murales radio pilotées, 
avec balancier, bois, métal, verre minéral

relojes de pared radio controlados, 
con péndulo, madera, metal, cristal mineral

DESIGN
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 FUNKWANDUHREN MIT PENDEL,
Holz-Metall-Glas

 DCF radio controlled pendulum 
wall clocks, wood/metal/glass

pendules murales radio pilotées, 
avec balancier, bois, métal, verre minéral

relojes de pared radio controlados, 
con péndulo, madera, metal, cristal mineral

5105/19
20 x 60 cm

5105/30
20 x 60 cm

5102/19
20 x 69 cm

5101
20 x 55 cm

DESIGN
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 FUNKWANDUHREN,
mit Pendel Holz-Metall-Glas

 DCF radio controlled pendulum 
wall clocks, wood/metal/glass

pendules murales radio pilotées, 
avec balancier, bois, métal, verre minéral

relojes de pared radio controlados, 
con péndulo, madera, metal, cristal mineral

5054
17,5 x 53 cm

5055
17,5 x 53 cm

4520/19
30 x 30 cm

5008/19
20 x 44 cm

DESIGN

DESIGN

 EXKLUSIVE 
DESIGNERWANDUHR

Exclusive designer wall clock,
 metal case

pendule murale exclusives,
boîtiers métallique

reloje de pared exclusivo,
caja metálica

5019/30
13 x 42 cm
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FORM MEETS FUNCTION:

Hochwertige Materialien und 

 klassisch klares Design

NEU: MAGIC MOTION CLOCKS
AUSGEFEILTE TECHNIK 
& BESONDERES DESIGN!

MAGIC MOTION CLOCK
ART. 7447
bewegliches Ziffernblatt, 
stündliche, abwechselnde Melodien, 
12 + 12 Melodien und 6 Weihnachtslieder, 
 Lautstärkeregler, Nachtsensor
37,5 x 45,5 x 8,5 cm



ACHTEN S IE  AUF 
DIESE L ABELS

Quartzwecker mit schleichender Sekunde, 
Leuchtzeigern, seitlichem Alarmschalter 
und front alarm setting
Art.Nr. 2171/4, mehr auf S.27

Die „schleichende Sekunde“ 
– ein top Verkaufsargument!
Wecker ohne schlafstörendes Tick-Geräusch: 
von hohem Stellenwert für Sie und Ihre Kunden. 
Bereits im Jahr 2000 von Atlanta eingeführt!

ACHTEN S IE  AUF 

Lautstärke-
regelung Alarm

Melodie Glockensignal Funk

3-Ton Touch Sensor

Sprechend Automatische 
Umschaltung auf 
Glocken-Signal

Obenabsteller

Leuchtende 
Ziffern bei 
Tastendruck

Nachleucht-
Effekt

Datum

Blinkendes Licht

Licht

Spot

unter bewährtem Markendach!

SONDERED IT IONEN

Schleichende 
Sekunde

VERKAUFSSTARKE FUNKTIONEN

Licht-Sensor Manuelle
Umschaltung
„beep to bell“

Manuelle
Umschaltung
„beep to melody“

Material aus 
nachwachsenden
Rohstoffen

Integierter
Bluetooth-
Lautsprecher

Bestseller im 
angesagten 
Technik-Look!TECH

Trend-Design: 
Darauf reagiert 
der Markt!

DESIGN

Top-Qualität:
Exklusiv von 
uns für Sie!EXKLUSIV

GREEN
Nachhaltig aus 
nachwachsenden 
Rohstoffen

Wireless
Ladefunktion

Premium-
Qualität für 
höchste 
Ansprüche!

EXKLUSIVEXKLUSIV

Nacht-Leucht-
Funktion



ALLES AUF E INEN BL ICK

0902 40
0902 SET 40
1051/19 32
1051/9 32
1053/0 32
1053/19 32
1054/19 32
1058/18 33
1058/19 33
1058/9 33
1060/19 33
1060/9 33
1063/0 32
1063/19 32
1065/0 32
1065/4 32
1068/18 33
1068/19 33
1068/9 33
1116/0 30
1116/3 30
1116/5 30
1116/6 30
1129/0 11
1195 40
1199 40
1265/0 44
1265/1 44
1265/5 44
1267/0 38
1267/7 38
1323/19 27
1323/4 27
1380/0 38
1380/19 38
1380/4 38
1404/19 19
1404/4 19
1404/9 19
1586/19 26
1586/4 26
1586/9 26
1593/19 26
1593/4 26
1593/5 26
1646/19 31
1647/19 31
1648/19 31
1649/19 31
1654/0 29
1654/7 29
1668/19 21
1668/4 21
1669/19 21
1669/4 21
1673/19 26
1673/7 26
1678/1 44
1678/5 44
1708/1 43
1708/17 43
1708/5 43
1719/5 40
1735 SET 24
1736/0 42
1736/5 42
1736/8 42
1794/18 17
1794/19 17
1806/1 14
1806/5 14
1806/19 14
1824/0 20
1824/19 20
1824/4 20
1828/19 20
1828/7 20
1829/19 19
1829/9 19
1837/0 17
1837/4 17
1837/7 17
1843/0 18
1843/19 18
1843/7 18
1844/0 18

1844/7 18
1845 SET 17
1846/19 17
1846/4 17
1847/19 17
1847/4 17
1850/0 20
1850/7 20
1854/0 19
1854/19 19
1854/4 19
1856/19 19
1856/3 19
1856/5 19
1856/7 19
1865/19 16
1865/9 16
1867/0 18
1867/7 18
1868/0 18
1868/1 18
1868/5 18
1868/7 18
1869 12
1874/0 15
1874/7 15
1875 SET 14
1879/0 13
1879/4 13
1879/7 13
1880/0 13
1880/7 13
1881/12 14
1881/19 14
1882/0 13
1882/19 13
1882/7 13
1884 12
1887/19 12
1888/0 12
1888/7 12
1889/19 15
1889/7 15
1892/0 13
1892/7 13
1894/0 14
1894/5 14
1894/6 14
1895/19 M 16
1895/7 M 16
1897/0 M 16
1897/19 M 16
1897/7 M 16
1909/19 38
1909/7 38
1919/19 21
1919/4 21
1932/0 23
1932/1 23
1932/5 23
1932/6 23
1937/1 44
1937/5 44
1940/19 29
1940/7 29
1940/9 29
1942/19 28
1942/4 28
1947/19 28
1947/4 28
1953/0 41
1953/17 41
1953/6 41
1966/1 42
1966/5 42
1966/8 42
1967/0 43
1967/17 43
1967/5 43
1969/19 27
1969/7 27
1974/19 22
1974/4 22
1978/0 22
1978/19 22
1978/9 22
1979/0 22
1979/4 22

1979/7 22
1981/15 40
1981/17 42
1981/5 42
1981/6 42
1982/0 F 40
1982/17 42
1982/6 42
1984/1 41
1984/15 41
1993/18 30
1993/19 30
1993/9 30
1996/18 23
1996/19 23
1997/0 25
1997/7 25
1999/12 43
1999/5 43
1999/8 43
2102/18 31
2102/19 31
2102/9 31
2110/0 24
2110/7 24
2111/0 24
2111/7 24
2112/0 30
2112/17 30
2114/0 25
2114/19 25
2114/5 25
2115 SET 24
2117/4 28
2117/9 28
2121/8 41
2123/0 22
2123/19 22
2123/7 22
2124/0 25
2124/17 25
2124/5 25
2124/7 25
2125/1 44
2125/15 44
2127/0 43
2127/17 43
2127/5 43
2135/17 40
2136/17 41
2136/5 41
2136/8 41
2140/0 25
2140/4 25
2140/7 25
2141/18 23
2141/19 23
2141/7 23
2142/18 23
2142/19 23
2142/9 23
2145/17 41
2145/5 41
2150/3 29
2150/4 29
2152/1 27
2152/6 27
2153/0 26
2154/0 26
2160/17 46
2160/4 46
2161 46
2162 46
2163 46
2164/0 46
2164/2 46
2171/3 27
2171/4 27
2171/6 27
2180/0 21
2180/7 21
2197/1 38
2197/5 38
2197/7 38
2198/19 38
2198/9 38
2199/0 38
2199/1 38

2199/5 38
2199/7 38
2500 SET 35
2502/23 37
2502/40 37
2505/23 37
2505/40 37
2506/20 37
2506/30 37
2507/20 36
2507/23 36
2507/30 36
2508/20 36
2508/23 36
2508/30 36
2508/40 36
2600 11
2601 11
2602 11
2603 11
2604/0 10
2604/7 10
2605 10
2606/1 10
2606/6 10
2608/1 10
2608/6 10

230 47
231 47
232 47
237 47
238 47
239/0 47
239/7 47
251 SET 47
261 SET 47
263 47
283 47
287 47
288 47

3084 53
3099/1 30
3099/4 30
3099/7 30
3104/0 34
3104/7 34
3105/3 34
3105/4 34
3105/5 34
3115/0 53
3115/4 53
3115/9 53
3116/19 53
3116/9 53
3127 53
3130 53
3131 53
3140 34
3141/19 34
3141/9 34
3145 34
3146/19 34
3146/9 34

4235/9 59
4299 63
4315 59
4316 59
4317 59
4323/30 66
4324/30 66
4352 45
4371/0 62
4371/9 62
4371/B 62
4378/0 64
4378/1 64
4378/4 64
4378/5 64
4378/7 64
4380/19 63
4382/4 62

4382/9 62
4397/3 58
4431/0 67
4431/7 67
4438/20 66
4438/30 66
4449 51
4457/19 59
4457/9 59
4464/0 68
4464/12 68
4464/19 68
4470/7 56
4471/0 56
4471/7 56
4473/0 56
4474 50
4477 51
4478 51
4480/0 45
4481/17 45
4483/1 45
4483/5 45
4484/20 58
4489/7 58
4490/0 M 60
4490/19 M 60
4490/9 M 60
4493 64
4494 64
4499/0 63
4502 SET 67
4505/19 M 60
4505/7 M 60
4506/9 61
4508/0 61
4509 15 / 63
4510/1 58
4510/3 58
4510/4 58
4514/19 56
4519 15 / 63
4520/19 72
4521/4 58
4521/5 58
4521/6 58
4522/19 61
4522/7 61
4522/9 61
4523/30 66
4524/30 66
4525 51
4529/19 59
4529/9 59
4530/18 67
4530/19 67
4531/19 62
4531/9 62
4532/0 61
4532/19 61
4532/7 61
4533 64
4534 64
4536/20 66
4536/30 66
4538/19 63
4538/9 63
4540/18 65
4540/19 65
4540/30 65
4540/4 65
4540/7 65
4540/9 65
4545 50
4546 50
4547 50
4560 57
4561 57
4562 57
4563 57
4564 57
4570 69
4571 69
4572 69
4573 68

454/0 52
454/1 52
454/4 52
454/6 52
459/4 52
4449 51
4474 50
4477 51
4478 51
4504/0 52
4504/19 52
4525 51
4545 50
4546 50
4547 50

5008/19 72
5019/30 72
5054 72
5055 72
5101 71
5102/19 71
5104/19 70
5104/30 70
5105/19 71
5105/30 71
5106/19 70
5106/20 70
5106/30 70

6010 48
6015 48
6016 48
6019 48
6020 48
6021 48
6024 48
6025 48
6108 49
6110 49
6111 49
6112 49
6114/1 49
6124/0 49
6124/6 49

0902 40
0902 SET 40
6694 9
6694/19 9
6737 9
8864 9
8908/19 9
8908/7 9
8908/9 9
8915/19 9
8915/9 9
8916/19 9
8916/9 9

7427/20 55
7447 55
7607/19 54
7607/9 54
7609/9 54
7636 55
7641 55
7713/20 54
7724/20 54
7772/18 54
7772/19 54
7772/9 54
7791/20 55
7794 54
7794/18 54
7796/20 55
7796/9 54
7886/0 55

9717/7 6
9718/5 6
9718/7 6
9719 6
9720 3
9720/17 3
9720/3 3
9720/4 3
9720/7 3
9722/17 2
9722/7 2
9724/17 4
9724/4 4
9724/7 4
9725/19 4
9725/7 4
9725/9 4
9726/4 5
9726/7 5
9727/19 5
9727/7 5
9730/7 3
9731/19 3
9735/4 7
9735/7 7
9736/18 7
9736/19 7

WECKER

Wanduhren

Küchenuhren

RHYTHM

Pendeluhren

Kurzzeitmesser

Sprechende Uhren/
Spezialuhren

Smartwatches/

Stiluhren /
Stilwecker

Baduhren /
Außenuhren
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QUARTZWECKER, DIE FRÖHLICH 
WECKEN UND SPASS MACHEN:

„KIKERIKI“

Mehr auf Seite 46Mehr auf Seite 41

QUARTZWECKER, DIE FRÖHLICH 
WECKEN UND SPASS MACHEN:

„KIKERIKI“

Mehr auf Seite 46Mehr auf Seite 41
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